

CORRIGENDUM

Ref: MAT-RM-PHOS-2022 dated 13/07/2022.

15.07.2022

1. Note:1 of the Annexure - A (Specification) which is as below has been deleted.

“The above analysis is to serve only as guidance. Actual contents in the product may fluctuate slightly below or above as the case may be and the only figure to be binding for seller shall be the guaranteed minimum concentration of P2O5.”

2. The price quoted shall be on 100% P2O5 basis.

3. Point:1 and 1.1 of Annexure - D (Terms and Conditions of Purchase) has been deleted.

4. Point 15.2 and 15.3 of Annexure - D (Terms and Conditions of Purchase) has been Modified as below instead of existing:

15.2 If any dispute(s) arises out of or relating to or in connection with this contract, between the Contractor and the Owner/FACT, the same shall be amicably settled through mutual discussions, failing which, the unresolved dispute (s) shall be referred to arbitration in accordance with the provisions of the Arbitration and Conciliation Act, 1996, as amended from time to time and number of Arbitrator shall be one. The venue of the Arbitration shall be at Ernakulam and the proceedings shall be in English.

15.3 Any legal proceedings relating or in connection with this Contract shall be limited to the exclusive jurisdiction of the High Court of Kerala.

DGM (MAT) RM 1